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Фонд и правительство Воронежской области, действуя на основании Соглашения № 224 между Российским фондом фундаментальных исследований и правительством Воронежской области о проведении совместного (регионального) конкурса проектов фундаментальных исследований от 12 августа 2015 г., объявляют о проведении конкурса проектов фундаментальных исследований в 2016 г., далее – Конкурс.
Код Конкурса: р_а
На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований по областям знания, включенным в Классификатор РФФИ.
Проекты, представляемые на Конкурс, должны быть направлены на решение (должны способствовать решению) проблем, актуальных для Воронежской области:
· фундаментальные научные основы прогноза социально-экономического развития Воронежской области;
· фундаментальные исследования и разработки эффективных методов и средств диагностики и лечения заболеваний человека;
· фундаментальные исследования и новые технологии в производстве, переработке и хранении сельскохозяйственной продукции;
· мониторинг и прогнозирование состояния биотехносферы региона;
· фундаментальные физико-химические основы создания и исследование новых материалов (в том числе наноматериалов) и технологий для авиационно-космического и микроэлектронного производств;
· исследования в области строительного материаловедения и новых технологий строительства;
· фундаментальные исследования в области радиоэлектроники и совершенствования средств связи.
Оформление заявок на участие Проектов в Конкурсах в КИАС РФФИ проходит с 20 ноября 2015 года до 23 часов 59 минут по московскому времени 21 декабря 2015 года.
В течение 5 рабочих дней со дня регистрации Заявки в КИАС РФФИ печатные экземпляры Заявки на участие Проекта в Конкурсе (2 экземпляра) должны быть направлены  в Региональный экспертный совет по адресу:
 Воронеж, пл. Ленина, д. 12, к.429.
Телефон для справок: (473) 255-99-24.
Оформление надписей на конверте – «Конкурс РФФИ – Субъект РФ – номер Заявки (Проекта) – код Конкурса».
Образец: «Конкурс РФФИ – Воронежская область – (№16-41-360001) – р_а».
Из п. 1.2. Общего положения о Конкурсе: 
Проекты, заявки на участие которых в Конкурсе поступят в соответствующий Региональный экспертный совет Субъекта РФ после указанного срока, не будут допущены к Конкурсу.
