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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас, принять участие
 во II национальной студенческой 
научно-практической конференции
[bookmark: _GoBack]Воронежского государственного аграрного университета имени императора Петра I, посвященной Десятилетию науки и технологий
«СТУПЕНИ В НАУКУ: ТЕОРИЯ, ПРАКТИКА, ИННОВАЦИИ В АПК»
Россия, г. Воронеж, 
17 – 18 июня 2024 г.

Язык конференции: русский, английский.
Последний день подачи заявки: 16 июня  2024 года (включительно).
Материалы конференции будут зарегистрированы в системе Российского индекса научного цитирования – РИНЦ. Сборнику будет присвоено ISBN, УДК, ББК.


[bookmark: _Hlk30056453]Планируется работа по следующим направлениям:

1. Технологии и оборудование в АПК
2. Товароведение и экспертиза сельскохозяйственной продукции

Ответственный: Глинкина Ирина Михайловна,
 e-mail: iriska-gli@rambler.ru

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
Рекомендуемый объем статьи – до 5 страниц (включая список литературы). Участие в конференции и публикация в сборнике бесплатная при условии наличия ссылки на авторов Воронежского ГАУ.
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ (ГОСТ Р 7.0.7. – 2021)
Редактор: Microsoft Word, язык – русский (английский), размер страницы – А4, ориентация листа – «книжная». Поля страницы: по 2,5 см. Шрифт «Times New Roman», размер – 14. Межстрочный интервал – одинарный. Абзацный отступ – 1,25 см. Индекс УДК располагают отдельной строкой слева, перед сведениями об авторах. Сведения об авторе (на русском и английском языке) включают в себя:
– фамилию, имя и отчество автора полностью (фамилию и имя, если отчество не используется);
– место работы, должность, учёное звание, учёная степень, адрес (страна и город), электронный адрес автора (e-mail или сайт в сети «Интернет»). (12 пт);
Дополнительно может быть приведѐн Международный стандартный идентификатор имени автора (International Standard Name Identifier – ISNI), Открытый идентификатор ученого (Open Researcher and Contributor ID –ORCID) и другие идентификационные номера имени автора. Сведения о соавторах статьи приводят в принятой ими последовательности. Сведения об авторе помещают перед заглавием статьи. Аннотация (на русском и английском языке) должна быть лаконичной и информативной, кратко отражать содержание статьи. Объем аннотации, как правило, не превышает 50-100 слов. Количество ключевых слов (на русском и английском языке), отражающих предмет статьи не должно превышать 5–10 слов. В пристатейный список включают записи только на те ресурсы (документы), которые упомянуты или цитируются в основном тексте статьи.
Библиографическую запись для пристатейного списка, содержащего только затекстовые библиографические ссылки, составляют по ГОСТ Р 7.0.5. электронный адрес автора (e-mail или сайт в сети «Интернет»).
В таблицах допускается шрифт – 14 и 12 пт., единичный интервал. После формул необходимо привести расшифровку символов с указанием размерности. Названия таблиц и рисунков приводятся полностью, с указанием номера и употреблением после номера точки. 
Не допускаются в статьях разрывы разделов, страниц, колонки, использование разреженного или уплотненного межбуквенного интервала. Текст в трудночитаемых шрифтах, графики, диаграммы, картинки и проч. сканируются и вставляются в статью в виде рисунка с разрешением не менее 300 dpi.
Текст статьи (тезисов) должен быть тщательно вычитан и отредактирован. Авторы несут ответственность за содержание статей, за достоверность приведенных в статье фактов, цитат, статистических и иных данных, имен, названий и прочих сведений. Авторам необходимо проверить представленный материал в системе «Антиплагиат ВУЗ». Оригинальность текста должна быть не ниже 70%.
Редакционная коллегия оставляет за собой право отказа в публикации материалов, которые представлены с нарушением требований. От одного автора или руководителя не может быть подано более трёх статей. Соавторами статьи могут выступать не более 4 человек.
Авторы несут ответственность за достоверность сведений и оформление материалов. При несоблюдении требований к оформлению материалов, их оригинальности или большом количестве ошибок оргкомитет оставляет за собой право не принимать их к публикации, о чем сообщается автору и дальнейшей переписки не ведется.
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